



ȘCOALA GIMNAZIALA „VASILE ALECSANDRI „,
Str. ȘTIRBEI VODA , NR.32-34
BUCUREȘTI - SECTOR SECTOR 1
TEL/FAX 0213138287
CUI 20745701
scoala.valecsandri@gmail.com

Nr. 3801/30.08.2024

REGULAMENT DE FUNCȚIONARE ȘI DESFĂȘURARE A PROGRAMULUI „EDUCAȚIE PENTRU VIAȚĂ„

AN SCOLAR 2024-2025

CAPITOLUL I DISPOZITII GENERALE

Art 1. Programul „Educație pentru viață” este un program complementar programului școlar obligatoriu, care oferă supraveghere și îndrumare la realizarea temelor pentru acasă, precum și activități recreative, cu supraveghere, în aer liber sau în sală de clasă (în caz de vreme nefavorabilă).

Art 2. Programul Educație pentru viață se organizează în școală, prin parteneriat între Consiliul local Sector 1 și școală, sub îndrumarea cadrelor didactice din Școala Gimnazială”Vasile Alecsandri” și personal din afara unității de învățământ.

Art 3. Activitățile legate de program sunt stabilite de către Comisia de organizare a proiectului din care fac parte cadrele didactice coordonatoare ale programului și reprezentantul școlii .

Art 4. Proiectul Educație pentru viață începe la ora 12.00 și se încheie la ora 16.00. Desfășurarea activităților zilnice sunt afișate la Avizierul clasei, precum și tabelul cu prezența și servirea mesei în regim catering.

CAPITOLUL II ÎNSCRIEREA, PARCURGEREA ȘI RETRAGEREA DIN PROGRAMUL EDUCAȚIE PENTRU VIAȚĂ

Art 5. Înscrierea elevilor în program se face pe baza cererii scrise a părinților/tutorilor legali ai elevilor, adresată conducerii unității de învățământ, precum și documentele prevăzute în tabelul de mai jos.

Criterii de eligibilitate pentru înscrierea în program:

NOTA!!!!

1.Au prioritate elevii care îndeplinesc mai multe criterii dintre cele precizate mai jos (în special elevii care provin din familii cu venituri financiare mici, elevii cu vârsta cuprinsă între 6 și 8 ani și elevii orfani) și în limita locurilor disponibile.

Nr.crt.	Criteriu de bază	Document justificativ
1.	Elevii sunt orfani.	Certificat de deces (copie)
2.	Elevi proveniți din familii care realizează un venit mediu net lunar pe membru de familie, pe ultimele 12 luni anterioare cererii, mai mic de 50% din salariul minim net pe economie; se va lua în calcul salariul minim net pe economie în vigoare la data depunerii cererii;	Adeverință de venit a ambilor părinți

3.	Elevi care provin din familii monoparentale care realizează un venit mediu net lunar pe membru de familie, pe ultimele 12 luni anterioare cererii, mai mic sau egal cu salariul minim net pe economie; se va lua în calcul salariul minim net pe economie în vigoare la data depunerii cererii;	Certificat de divorț/Hotărâre de divorț și Adeverință de venit
4.	Ambii părinți lucrează în intervalul orar 12.00-16.00.	Adeverință de la serviciu din care să reiasă programul părinților
5.	Familia copilului nu are niciun ajutor (bunici/rude) pentru supravegherea minorului în intervalul orar 12.00-16.00.	Declarație pe propria răspundere
6.	Elevii care au dificultăți de învățare sau provin din familii care nu acordă întregul sprijin pentru educația elevului.	Recomandarea profesorului de la clasa
7.	Copilul mai are frate/sora la aceeași școală și urmează cursurile ciclului gimnazial.	Certificatul de naștere al fratelui/surorii și declarația că acesta urmează cursurile

2. Depunerea dosarului de înscriere se realizează în perioada 2- 6 septembrie 2024, între orele 10.00- 12.00.

3. NU SE PRIMESC DOSARE INCOMPLETE!

4. Publicarea listelor finale cu elevii admiși în program: 13.09.2024-ora 13.00.

Art 6. În caz de îmbolnăvire, părintele este obligat să anunțe absența copilului , prin mesaj scris, la numărul de telefon 0726264156 -Bacargiu Eleonora Lucia (cadru didactic responsabil la nivelul unității) sau la numărul de telefon al cadrului didactic de la grupa, nu mai tarziu de ora 8.15, pentru a nu mai comanda masa de prânz.

Art 7. Retragerea din program se face la cererea părintelui/tutorilor legali, prin înștiințare scrisă înaintată conducerii unității de învățământ.

CAPITOLUL III ORGANIZAREA PROGRAMULUI

Art 8. Părinții vor prelua copiii de la profesorul coordonator al grupei cel târziu la ora 16:00. În caz contrar, responsabilitatea revine părintelui sau copilul rămâne în grija personalului auxiliar (personalul de paza sau personalul nedidactic).

În cazul în care copilul este preluat de o altă persoană(rude, prieteni, vecini) parintele are obligația de a anunța profesorul, telefonic, comunicand date despre persoana respectivă (numele și gradul de rudenie al persoanei) sau dupa caz **ar trebui sa dea în scris acceptul de a lua copiii în locul dumnealor.**

Art 9. Pentru buna desfășurare a programului/ activități complementare și de recreere, la începutul anului scolar, și de câte ori este necesar, parinții vor achiziționa diverse materiale complementare, la îndrumarea sau solicitarea cadrului didactic.

Art 10. Resursele financiare pentru susținerea programului provin de la consiliul local, sume din care se vor acoperi utilitățile și salariile persoanelor implicate în proiect.

Art 11. Finanțarea derulării programului „Educație pentru viață” este susținută de Consiliul local sector 1.

Componenta grupelor:

Grupa 1- elevii claselor pregatitoare-22

Grupa 2- elevii claselor I -25 locuri

Grupa 3- elevii claselor a II-a - 25 locuri

Grupa 4 -I elevii claselor a III-a și a IV-a-25 locuri

Numărul de locuri arondat fiecărei grupe a fost determinat de suprafața fiecărei săli de curs disponibilă pentru programul complementar. Grupa mixtă a avut la baza același considerent. Spațiul este limitat la 4 săli de curs, respectiv 4 grupe.

CAPITOLUL IV REGLEMENTĂRI PRIVITOARE LA COMPORTAMENTUL COPIILOR

Art 12. Copiii/parinții sunt obligați să cunoască și să respecte prevederile prezentului regulament precum și prevederile ROFUIP ale Școlii Gimnaziale "Vasile Alecsandri". Pentru aceasta, în prima ședință cu părinții, acestora li se va aduce la cunoștință, sub semnătură ca vor respecta prevederile regulamentului „Regulamentul elevului de la Educație pentru viață”. Acest regulament va fi afișat la avizierul școlii și pe site-ul unității de învățământ și va fi prelucrat cu toți parinții/tutorii legali ai elevilor încriși.

Art 13. În cazul în care copiii deteriorează mobilierul sau produc alte pagube, remedierea acestora va fi suportată de către părinți.

Art 14. La abateri care sfidează bunul simț, cadrul didactic îndrumător va anunța părintele telefonic, iar acesta va lua măsurile convenite.

Art 15. În cazul în care profesorul care se ocupă de grupa consideră că un anumit elev creează probleme repetate, ce nu mai pot fi remediate de către cadrul didactic, se poate cere părintelui să nu mai aducă elevul pe o anumită perioadă de timp, până situația se îndreaptă, în caz contrar se poate ajunge până la excluderea acestuia din program.

Art 16. Pentru neintegrarea copilului în program sau pentru abateri disciplinare grave, prestatorii își rezervă dreptul de a lua măsuri ce pot duce la excluderea copilului din programul Educație pentru viață.

CAPITOLUL V REGULAMENTUL ELEVULUI DE LA EDUCATIE PENTRU VIATA

Art.17 Scopul programului EDUCAȚIE PENTRU VIAȚĂ este de a ne petrece mai mult timp împreună, de a socializa, de a ne juca, de a împărtăși unii altora din experiența noastră și nu în ultimul rând de a ne rezolva temele cât mai corect. Temele se fac individual. În principal, prin temă, copiii exersează ceea ce au dobândit, verifică în ce măsură au fost atenți în clasă, cât de bine au învățat. Rezolvarea temelor reprezintă totodată un feed-back pentru dascălii de la clasă.

Art.18 Profesorul îndrumător are rolul de a crea atmosfera propice lucrului și de a supraveghea activitatea de la clasă. Cadrul didactic coordonator îndrumă sau/și explică, dar nu va rezolva tema copilului, poate doar să confirme elevilor când au rezolvat corect tema.

Cadrele didactice coordonatoare au grijă de copii, să desfășoare activități sănătoase, să nu-și facă rău lor sau colegilor lor, până la preluarea de către parinți. Copiii trebuie să dea ascultare cadrelor didactice și personalului implicat în programul Educație pentru viață.

Art.19 Copiii participanți la program vor respecta prevederile prezentului Regulament pe tot parcursul orelor cât stau la programul Educație pentru viață.

